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Exercice : Cinétique d’un mélangeur 
�

 
 
La géométrie d’un mélangeur (A) de masse M est assimilée à celle d’un 
cylindre homogène creux de rayon R de hauteur L d’épaisseur 
négligeable fermé à ces deux extrémités. 
 
 
1- Déterminez la matrice d’inertie de (A) au centre d’inertie O en 
fonction de M , L et R. 
 
2- Pour évaluer les vibrations crées par un désaxage du mélangeur, 
calculez le torseur dynamique de (A) au point H dans son mouvement 
par rapport au bâti 0. 
 
 
On notera : 
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3- De la même façon, pour évaluer les vibrations crées par un désalignement du mélangeur, calculez 
le torseur dynamique de (A) au point O dans son mouvement par rapport au bâti 0. 
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